



Prisilni i rani brak

Prisiljavanje bilo koga na brak u se Australiji smatra ozbiljnim krivičnim djelom.

U Australiji ljudi slobodno odlučuju hoće li stupiti u brak. Prvenstveno osoba mora navršiti **18** godina kako bi se mogla zakonski vjenčati. U određenim slučajevima osobe starije od 16 godina mogu se vjenčati, ali im je za to potrebno sudsko odobrenje.

Osoba mora svojevoljno pristati na brak bez prisile ili prijevare.

Ugovoreni brak, ako obje strane svojevoljno pristaju vjenčati se, razlikuje se od prisilnog braka. Ugovoreni brakovi zakonski su priznati u Australiji.

Ako ste vi ili netko koga poznajete u opasnosti, nazovite policiju na **000**.
Policija u Australiji je sigurna i možete joj vjerovati.

Za besplatan, povjerljiv savjet i podršku, nazovite 1800 RESPECT na broj **1800 737 732**.

Ako trebate besplatne usluge tumača, nazovite **131 450**.

Protuzakonito je slati drugu osobu u stranu zemlju kako bi je se prisililo na brak ili pak zadužiti nekoga da to organizira.

Prisilni ili rani brak ponekad je povezan s prebacivanjem ljudi u drugu zemlju ili preko granice protiv njihove volje, te je stoga ta radnja protuzakonita.

Jeste li vi ili netko koga poznajete u opasnosti?

Nazovite Australisku federalnu policiju – AFP (**Australian Federal Police** - AFP) na broj **131 237**. AFP vam može dati početni savjet i uputiti žrtve prisilnog ili ranog braka ili prometa ljudima u druge službe koje im mogu pružiti pomoć, uključujući i smještaj, financijsku pomoć, savjetovanje i pravni savjet.

Za dodatne informacije, kliknite na poveznicu za internet stranicu AFP-a na adresi **www.afp.gov.au**.

U Australiji postoje i druge službe koje vam mogu pomoći.

1800 RESPECT je Australiska nacionalna savjetodavna služba za pomoć kod seksualnog i obiteljskog nasilja (Australia's National Sexual Assault, Family and Domestic Violence Counselling service). Služba pruža povjerljivo savjetovanje i informacije preko interneta ili telefona. Savjetnici će vas poslušati, odgovoriti na vaša pitanja i uputiti vas drugim službama za pomoć na vašem području.

Nazovite **1800 737 732** ili posjetite internet stranicu 1800 RESPECT na adresi **www.1800RESPECT.org.au**.

Treba li vam tumač?

Nazovite besplatno **Službu za prevođenje i tumačenje - TIS (Translating and Interpreting Service)** na broj **131 450**. TIS vam može pomoći u razgovoru s drugim službama. TIS ne pruža savjetovanje.

Kako biste saznali dodatne informacije o prisilnom braku i trgovanju ljudima:

Kliknite na poveznicu za mrežnu stranicu Ureda državnog tužitelja (Attorney-General's Department) na adresi **www.ag.gov.au**.